



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

INTREBARE

Adresată: Domnului Petre Daea, Ministrul Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 29.10.2018

Obiectul întrebării: Situația serelor Militari - București

Stimate Domnule Ministru,

În anul 2002, între Agenția Domeniile Statului și S.C. Milser S.A. București a fost încheiat contractul de concesiune nr 45/22.07.2002 aferent terenului și imobilelor situate la Prelungirea Ghencea nr. 238 (fost nr.78) sector 6, București.

Șapte ani mai târziu, în data de 08.09.2009, Consiliul Local sector 6 a adoptat Hotărârea de Consiliu Local nr. 809 prin care Primarul sectorului 6 a fost împuternicit să solicite Guvernului României emiterea unei hotărâri prin care suprafața de teren de 10 ha, imobil situat în Prelungirea Ghencea nr 238 (fost nr 78) sector 6 București să fie trecută - din proprietatea privată a statului și din administrarea Agenției Domeniilor Statului în proprietatea publică a Municipiului București și în administrarea Consiliului Local Sector 6, în scopul construirii unui spital regional de urgență și centru de cercetare - parc industrial. De asemenea, Consiliul Local a aprobat plata unor despăgubiri (conform legii) pentru încetarea înainte de termen a contractului de concesiune.

Ținând cont de informațiile menționate, domnule ministru, doresc să vă adresez următoarele **întrebări**:

- 1. Care este situația juridică a terenului serelor Militari din strada Prelungirea Ghencea nr 238? Care este suprafața ce se află în proprietatea statului?*
- 2. Ce suprafața din acest teren a fost concesionată, cui și pentru ce perioadă?*
- 3. Ați primit solicitare din partea Primăriei sectorului 6 pentru rezilierea contractului nr 45/22.07.2002 cu firma S.C. Milser S.R.L.?*

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Data

29.10.2018

Senator, Silvia Monica DINICĂ